



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO  
EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 01/2024  
1ª Chamada  
Banca Elaboradora e Examinadora de Provas**

*Onde se lê:*

**2 DAS INSCRIÇÕES**

**2.1** As inscrições serão realizadas somente por meio do formulário disponibilizado no link <<https://forms.gle/YQNSRLtNxVcC5FLj7>>, no período de **26/04/2024 a 05/05/2024**. O candidato deverá informar os dados pessoais solicitados e registrar sua pontuação, anexando ao formulário, no espaço indicado, a documentação comprobatória exigida no item 5.1 deste Edital, em formato **.pdf**.

**8 DO CRONOGRAMA**

**8.1** A presente Chamada Pública seguirá o seguinte cronograma:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	26/04 a 05/05/2024
Análise da Documentação	06/05 a 12/05/2024
Divulgação do resultado preliminar	13/05/2024
Recursos	14/05/2024
Data prevista para divulgação do Resultado Final	20/05/2024
Entrega do conteúdo programático	21/05 a 02/06/2024

*Leia-se:*

**2 DAS INSCRIÇÕES**

**2.1** As inscrições serão realizadas somente por meio do formulário disponibilizado no link

<<https://forms.gle/YQNSRLtNxVcC5FLj7>>, no período de **26/04/2024 a 10/05/2024**. O candidato deverá informar os dados pessoais solicitados e registrar sua pontuação, anexando ao formulário, no espaço indicado, a documentação comprobatória exigida no item 5.1 deste Edital, em formato **.pdf**.

## 8 DO CRONOGRAMA

8.1 A presente Chamada Pública seguirá o seguinte cronograma:

Etapa	Data
Período de inscrições	<b>26/04 a 10/05/2024</b>
Análise da Documentação	<b>11/05 a 16/05/2024</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>17/05/2024</b>
Recursos	<b>20/05/2024</b>
Data prevista para divulgação do Resultado Final	<b>23/05/2024</b>
Entrega do conteúdo programático	<b>24/05 a 03/06/2024</b>